
 

 

 

 

 

 

 

APRIL 2024 U.S & WORLD COIN & CURR. SUPP. | PRICES VALID THRU APRIL 24, 2024 | AVAIL. NOT GUARANTEED 
We work hard to feature a variety of coins, currency, tokens and medals from around the world. Most items are (1) only unless indicated 
in ( ), so act fast! Second choice(s) are appreciated. NOTE: We attempt to represent the condition of each coin as accurately as possible. 

 

U.S. CURRENCY 
OBSOLETE | CONFEDERATE 

FRACTIONAL | LARGE | SMALL 

OBSOLETE NOTES 

□ BANK OF N.E. REMAINDER NTS: 

    - c.1850s $2, CU | 55.00 

    - c.1850s $5, CU | 75.00 

LARGE (OVERSIZED) NOTES 

□ 1917 $2 RED, VF/VF+ | 225.00 

□ 1914 $10 FRN, AVG CIRC | 75.00 

SMALL (MODERN) NOTES 

□ 1928A $1 SIL, AVG CIRC | 25.00 (3) 

□ 1935A $1 (N. AFRICA), F/VF | 65.00 

□ 1935A $1 (N AFR), VF/XF | 75.00 

□ 1935E $1 SILV, AVG CIRC | 2.50 

□ 1935F $1 SILV, AVG CIRC | 2.50 (2) 

□ 1957 $1 SILV, AVG CIRC | 1.75 (15) 

□ 1957A $1 SILV, AVG CIRC | 1.75 (8) 

□ 1957B $1 SIL, AVG CIRC | 1.75 (25) 

□ 1988A $1 FRN, G77777708-10W, CU, 

3 CONSECUTIVE | 45.00 

□ 2006 $1 FRN, CU | 2.50 (4) 

□ 2006 $1 FRN, CU, 3 SEQ. | 5.00 (3) 

□ 2006 $1 FRN, CU, 4 SEQ. | 7.00 

□ 1928D $2 RED, AVG CRC | 7.00 (3) 

□ 1953 $2 RED, VF, STAR | 30.00 

□ 1953 $2 RED, XF+, STAR | 36.00 

□ 1953A $2 RED, CIRC, TRN | 3.50 

□ 1953B $2 RED, CIRC, STAIN | 3.50 

□ 1953C $2 RED, XF, STAR | 35.00 

□ 1963 $2 RED, VF, TORN | 3.50 (2) 

□ 1963A $2 RED, CU, 4 SEQ. | 65.00 

□ 1963A $2 RED, CU, 5 SEQ. | 85.00 

□ 1963A $2 RED, VF, STAR | 29.00 

□ 1976 $2 FRN, EXTRA FINE | 3.50 

□ 1995 $2 FRN, CU, 4 SEQ. | 22.00 

□ 2003 $2 FRN, CU | 3.50 

□ 2003 $2 FRN, CU, 2 SEQ. | 10.00 (2) 

□ 2003A $2 FRN, CU | 3.50 (4) 

□ 2003A $2 FRN, CU, 15 SEQ. | 45.00 

□ 2017A $2 FRN, CU, 7 SEQ. | 19.00 

□ 1928C $5 RED, EXTRA FINE | 39.00 

□ 1934A $5 SILV, CHCU | 80.00 

□ 1934C $5 SILV, AVG CIRC | 10.00 

□ 1950A $5 FRN, AVG CIRC | 8.00 

□ 1950B $5 FRN, AVG CIRC | 8.00 (4) 

□ 1950C $5 FRN, AVG CIRC | 8.00 (2) 

□ 1953 $5 RED, AU, STAR | 90.00 

□ 1953A $5 RED, AU | 28.00 (2) 

□ 1953A $5 RED, XF+/AU, STR | 85.00 

□ 1953A $5 SILV, AVG CIRC | 10.00 

□ 1953B $5 RED, AU, STAR | 70.00 

□ 1953B $5 SILV, VERY FINE | 12.00 

□ 1953C $5 RED, AU | 25.00 

□ 1953C $5 RED, FINE, STAR | 25.00 

□ 1953C $5 RED, XF, STAR | 55.00 

□ 1963 $5 RED, AVG CIRC | 8.00 

□ 1963 $5 RED, XF, INK | 11.00 

□ 1963 $5 RED, CHCU | 55.00 

□ 2003 $5 FRN FRM. YR SET * | 12.00 

□ 2013 $5 FRN, VF, STAR | 8.00 

□ 2021 $5 FRN, AU, STAR | 9.00 

□ 1934C $10 SILV, AVG CIRC | 15.00 

□ 1950B $10 FRN, AV CIRC | 13.00 (3) 

□ 1950C $10 FRN, AVG CIRC | 13.00 

□ 1999 $10 FRN, CIRC, STR | 16.00 (3) 

□ 1934 $20 FRN, VERY FINE | 32.00 

□ 1934A $20 FRN, CIRC | 28.00 (3) 

□ 1934D $20 FRN, AVG CIRC | 28.00 

□ 1950 $20 FRN, AVG CIRC | 27.00 (3) 

□ 1950A $20 FRN, AV CIRC | 27.00 (2) 

□ 1950B $20 FRN, CIRC | 27.00 (3) 

□ 1950C $20 FRN, AVG CIRC | 27.00 

□ 1950C $20 FRN, CIRC, STAR | 35.00 

□ 1950D $20 FRN, AV CIRC | 27.00 (2) 

□ 1950B $100 FRN, FINE/VF | 130.00 

□ 2013 $100 FRN, XF, STAR | 120.00 

MORGAN DOLLARS (CONT) 

□ 1921D, AU/AU+, SCR | 38.00 

□ 1921D, ALMOST UNC+ | 42.00 (3) 

□ 1921D, AU+/BU | 46.00 

□ 1921D, BU, LIGHT TONING | 70.00 

□ 1921S, VERY FINE | 35.00 (3) 

□ 1921S, VF/XF, CLN/TND | 34.00 (2) 

□ 1921S, XF to AU | 38.00 (2) 

□ 2021CC, BU, W/ BOX+COA | 260.00 

□ 2023, BU, w/ BOX+COA | 100.00 (5) 

□ 2023S, PRF, w/ BX+COA | 100.00 (3) 

PEACE DOLLARS 

□ 1921, VERY FINE/VF+ | 185.00 

□ 1921, ANACS AU58 | 450.00 

□ 1921, PCGS UNC Det., Cln. | 495.00 

□ 1922, XF-AU, SCR/NCKS | 34.00 (2) 

□ 1922, XF/AU, TND or RES | 33.00 (6) 

□ 1922, XF to AU | 36.00 (8) 

□ 1922, ALMOST UNC/AU+ | 38.00 (4) 

□ 1922, BU, TND/REV SPOTS | 38.00 

□ 1922, BU | 40.00 (7) 
□ 1922, BU+ | 50.00 (6) 

□ 1922, PCGS MS64 | 85.00 

□ 1922D, ALMOST UNC | 45.00 

□ 1922D, AU+/BU, OBV TNG | 48.00 

□ 1922S, ALMOST UNC, CLN | 38.00 

□ 1922S, ALMOST UNC | 45.00 

□ 1922S, AU+, REV TONING | 40.00 

□ 1922S, BU | 79.00 

□ 1923, XF+/AU, DARK/TND | 33.00 

□ 1923, AU+/BU, SCR @ DATE | 35.00 

□ 1923, ALMOST UNC+/BU | 40.00 

□ 1923, BU | 42.00 (12) 

□ 1923, BU+ | 50.00 (5) 

□ 1923D, XF, HARSHLY CLN | 33.00 
□ 1923D, BU+, OBV DIE CK | 200.00 

□ 1923S, AU, LT REV TNG | 45.00 (2) 

□ 1923S, ANACS AU58 | 60.00 

□ 1923S, PCGS AU58 | 60.00 

□ 1923S, BU, TONING | 70.00 

□ 1923S, BU/BU+, LT TNG | 90.00 

□ 1923S, BU+, REV SCR | 75.00 

□ 1923S, PCGS MS64 | 375.00 

□ 1924, BU, REV SCRATCH | 37.00 

□ 1924S, AU+, SPLTCHY TNG | 85.00 

□ 1924S, PCGS AU58 | 200.00 

□ 1924S, BU+, LT TONING | 550.00 

□ 1925, ALMOST UNC+/BU | 36.00 

□ 1926, BU | 85.00 

□ 1926, PCGS MS63 | 160.00 (3) 

□ 1926D, BU+ | 425.00 

□ 1926S, AU/AU+ | 60.00 (2) 

□ 1926S, AU+, LT TONING | 65.00 

□ 1926S, AU+/BU | 70.00 

□ 1926S, BU, OBV NICK | 85.00 

□ 1926S, BU+, LT TONING | 150.00 

□ 1926S, BU+ | 175.00 

□ 1927D, EXTRA FINE+, CLN | 70.00 

□ 1927D, ALMOST UNC | 160.00 

□ 1927D, BU, REV SCR | 350.00 

□ 1927S, EXTRA FINE/AU | 110.00 

□ 1928S, EXTRA FINE+ | 75.00 

□ 1928S, ALMOST UNC, CLN | 115.00 

□ 1928S, ALMOST UNC | 145.00 (2) 

□ 1928S, PCGS MS64 | 1595.00 

□ 1934D, EXTRA FINE, TND | 65.00 

□ 1934D, ALMOST UNC | 80.00 
□ 1934D, PCGS AU55 | 115.00 

□ 1934D, ALMOST UNC+ | 145.00 

□ 1935, PCGS AU55 | 95.00 

□ 1935S, FINE | 36.00 

□ 1935S, EXTRA FINE+, CLN | 60.00 

□ 1935S, ALMOST UNC | 150.00 

□ 2021P, BU, W/ BOX+COA | 235.00 

□ 2023, BU, w/ BOX+COA | 100.00 (6) 

□ 2023S, PRF, w/ BX+COA | 100.00 (3) 
MODERN DOLLARS 

□ 1971-78 PDS IN DANSCO | 210.00 

□ 1973S, PROOF, LT TNG | 7.00 (2) 

□ 1973S, PF, BN BX, LT HZ | 15.00 (2) 

□ 1980 PDS SOU. ST, NO ENV. | 6.00 

□ 1980 PDS SOUV. SET | 7.50 (23) 

□ 1981S T2, ANACS PF68DCAM | 125. 

□ 2000-16 PDS IN DNSCO | 295.00 (2) 

□ 2015 JFK, BU, SPOTTED | 1.75 (11) 

MINT & PROOF SETS (CONT) 

□ 1981D SOUVENIR SET | 8.00 

□ 1982D BU COIN SET | 30.00 

□ 1982+83 COIN MAG P/D ST | 120.00 

□ 1982+83 P/D SOUV. ST | 225.00 (2) 

□ 1983D BU COIN SET | 40.00 (3) 

□ SILV PREM. PRF SET | $27.00/EA: 

1993 | 1994 | 1996 

□ 1995 SILV PREMIER PF ST | 55.00 

□ 1997 SILV PREMIER PF SET | 35.00 

□ 2017 ENHANCED MNT SET | 27.00 

COMMEMORATIVES 

□ 1900 Laf $1, NGC Unc Dt, Cln | 550. 

□ 1915S PAN-PAC 50¢, AU+ | 550.00 

□ 1920 ME. 50¢, BU, LT BRSH | 150.00 

□ 1920 PILGRIM 50¢, AU, CLN | 75.00 

□ 1921 ALAB. 2x2 50¢, AU+ | 265.00 

□ 1925 LEXINGTN 50¢, BU | 85.00 (3) 

□ 1925 STN MTN 50¢, CHBU | 120.00 

□ 1926 SESQUI. 50¢, AU, CLN | 75.00 

□ 1935S SAN DEIGO 50¢, AU | 105.00 

□ 1935S S.D. 50¢, NGC MS65 | 185.00 

□ 1936D BOONE 50¢, BU+ | 160.00 

□ 1936 GETTY 50¢, PCGS MS65 | 825. 

□ 1936 LONG ISL. 50¢, XF/AU | 80.00 

□ 1937 ANTIETAM 50¢, CHBU | 575. 

□ 1946 B.T.W. 50¢, AU, CLN | 16.00 

□ 1946 B.T.W. 50¢, BU | 28.00 

□ 1946, IOWA 50¢, BU, LT RES | 80.00 

□ 1946D B.T.W. 50¢, BU+ | 35.00 

□ 1946S B.T.W. 50¢, AU | 20.00 

□ 1951S BTW 50¢, NGC MS66 | 105.00 

□ 1952 WASH-CARV 50¢, BU | 33.00 

↓ NO BOX/COA UNLESS NOTED ↓ 

□ 1982 G.W. 50¢, BU, MN IMP | 12.00 

□ 1982 G. WASH. 50¢, BU | 14.00 

□ 1984PDS OLYMPIC 3-COIN SET, 

BU, W/ BOX & COA | 80.00 

□ 1986 STATUE OF LIBERTY: 

    - 50¢, PROOF | 2.75 (10) 

    - 2-CN, PRF, W/ BX+COA | 30.00 (3) 

□ 1987 CONSTITUTION $1: 

    - PROOF | 27.00 

    - PRF, W/ BOX & COA | 29.00 (3) 

    - 2-CN GLD PF, BX+COA | 520.00 

□ 1990 EISENHOWER 100th $1, PRF, 

W/ BOX & COA | 30.00 

□ 1991 MT. RUSHMOR $1, BU | 37.00 

□ 1991 USO 50th ANNIVERARY $1, 

BU, W/ BOX & COA | 30.00 (4) 

□ 1992 COLUMBUS $1, BU | 36.00 

□ 1992 WHITE HOUSE $1, PRF | 30.00 

□ 1994 P.O.W. $1, PROOF | 45.00 (2) 

□ 1994 VIETNAM $1, PROOF | 55.00 

□ 1994 WMN/MILT. $1, PF | 33.00 (3) 

□ 1994 WORLD CUP 50¢, BU | 8.00 

□ 1995 CIVIL WAR $1, BU | 50.00 

□ 1995 OLY. BASE. 50¢, PRF | 16.00 

□ 1995 OLY. BSKT. 50¢, PRF | 12.00 

□ 1995 OLY. CYC. $1, PRF | 33.00 (2) 

□ 1995 OLY. TRACK $1, PRF | 33.00 

□ 1996 COMMUNITY SERVICE $1, 

BU, W/ BOX & COA | 75.00 

□ 1996 SMITHSONIAN 150th $1, 

PROOF, W/ BOX & COA | 36.00 

□ 1997 BOTANIC GRDN $1, PF | 38.00 

□ 1997 JACKIE ROB. $1, PRF | 54.00 

□ 1997 LAW ENFORC. $1, PF | 48.00 

□ 1998 JFK/RFK 2-COIN SET, BU, W/ 

BOX & COA | 175.00 

□ 1999 YELLOWSTNE $1, BU | 36.00 

□ 2000 LEIF ERICSSON $1, BU | 65.00 

□ 2001 CAP VSTR 50¢, PF | 13.50 (2) 

□ 2001 CAP VSTR CTR $1, PF | 36.00 

□ 2002 WEST POINT $1, PROOF, W/ 

BOX & COA | 38.00 (2) 

□ 2003 FIRST FLIGHT $1, PF | 39.00 

□ 2005 AMER. LEG. PRF SET | 89.00 

□ 2005 MARINE CORPS $1: 

    - BU, W/ BOX & COA | 46.00 (3) 

    - PRF, W/ BOX & COA | 55.00 

□ 2006 S.F. MINT $1, BU | 36.00 

□ 2006 S.F. MINT $1, PF, TNG | 34.00 

□ 2011 ARMY $1, PF, LT TNG | 36.00 

□ 2011 MEDAL OF HONOR $1: 

    - BU | 39.00 

    - BU, W/ BOX & COA | 42.00 

    - PRF, W/ BOX & COA | 42.00 

□ 2012 INFANTRY $1: 

    - BU | 36.00 

    - PRF, W/ BOX & COA | 46.00 

    - PF, W/ DGTAG/COA | 49.00 (2) 

□ 2014 BASEBALL $1, BU | 45.00 

□ 2014 CIVIL RIGHTS $1, PF | 60.00 

□ 2015 MARCH/DIMES $1, PF | 40.00 

□ 2015 U.S. MARSHAL $1, BU | 48.00 

□ 2016 NAT’L PARK $1, PRF | 40.00 

□ 2018 BRST CANCER $1, BU | 40.00 

□ 2018 WWI 100th $1, PRF | 55.00 

□ 2021 LAW ENFORC. 50¢, PF | 35.00 

□ 2021 LAW ENFORC. $1, PRF | 85.00 

□ 2022 AMERICAN LIBERTY SILV 

MDL, W/ BOX, NO COA | 85.00 
CIVIL WAR/HARD TIMES TOKENS 

□ 1833 ROB JONES #HT152, AU | 50. 

□ 1834 RICH. JWL HT150, VF | 45. (2) 

□ 1834 SB SCHENCK#HT158, VF | 50. 

□ 1834 WP HASKINS#HT157, VG | 45. 

□ 1835 A. WILLARD #HT171, VF | 60. 

□ 1835 WALSH GEN. #HT216, F | 45. 

□ 1837 G. JARVIS #HT284, AU | 90.00 

□ 1837 MAY 10th #HT65, AU | 90.00 

□ 1837 MMTH BOOT #HT219, XF | 90. 

□ 1837 M. EXCHG. HT294, VG Dt | 23. 

□ 1837 M. EXCHG. HT294, VG | 30.00 

□ 1837 NOT ONE ¢ #HT46, VG | 35.00 

□ 1837 NOT ONE ¢ #HT46, FINE | 40. 

□ 1837 SHIN PLSTR #HT66, VF | 45.00 

CANADA CENTS (CONT) 

□ 1882H OBV #1, F+ to VF | 8.00 (4) 

□ 1882H OBV #1, VF+/XF | 15.00 

□ 1882H OBV #1, XF, NICK | 15.00 

□ 1882H, OBV #1A, VG, CORR | 6.00 

□ 1882H #2, VG/FINE, DMG | 3.00 (3) 

□ 1882H OBV #2, VG | 4.00 (3) 

□ 1882H OBV #2, FINE | 5.00 (2) 

□ 1882H OBV #2, FINE+/VF | 7.00 

□ 1882H OBV #2, XF | 10.00 (2) 

□ 1882H OBV #2/1, VG | 15.00 

□ 1888, VF+, CLN & CORR | 7.00 

□ 1888 RPNCH MID 8, AU | 45.00 

□ 1891 SDSL #2, ICCS AU-55 | 450.00 

□ 1905, BU+, RED/BRN | 100.00 

□ 1909, GOOD, CLN/SCR | 0.50 (2) 

□ 1909, VG, MNR CORR SPT | 1.50 

□ 1909, VERY GOOD | 1.75 (2) 

□ 1909, VF, RIM DMG | 3.00 

□ 1910, VG, DMG/CORR | 1.00 (2) 

□ 1910, F/VF, LT CORR/RES. | 2.00 

□ 1913, VF, CLN or CORR | 1.50 

□ 1915, FINE+, SML CORR SPT | 1.25 

□ 1916, GOOD, WEAK DT | 0.75 

□ 1916, FINE, LT CORR | 1.25 

□ 1916, VERY FINE | 1.75 (2) 

□ 1916, VF+/XF, CORR | 1.50 

□ 1916, ALMOST UNC | 8.00 

□ 1917, FINE, DAMAGED | 0.25 

□ 1917, FINE, LIGHT CORR | 1.00 

□ 1917, VERY FINE+ | 2.50 

□ 1917, ALMOST UNC | 6.00 

□ 1918, FINE to VERY FINE | 1.25 (8) 

□ 1918, VF, HEAVY CORR | 1.50 

□ 1919, FINE to VERY FINE | 1.25 (6) 

□ 1919, EXTRA FINE, CORR | 1.75 

□ 1919, EXTRA FINE | 3.00 (2) 

□ 1919, ALMOST UNC | 6.00 

□ 1920 LRG, VERY FINE | 1.75 

□ 1920 LRG, XF, CORR SPT | 3.00 (2) 

□ 1938, CHBU, RED | 49.00 

CANADA FIVE CENTS  

□ 1872H, XF, TONED | 85.00   

□ 1874H LD, F, CLN/CORR | 25.00 

□ 1874H SMDT, VG, DMG | 15.00 

□ 1875H SMDT, GOOD | 90.00 
□ 1884 NEAR 4, ICCS F12 | 200.00 

□ 1885, LARGE 5, FINE | 33.00  

□ 1886 LRG 6, VERY FINE+ | 75.00 

□ 1896, VERY FINE/VF+ | 24.00 

□ 1899, FINE, RIM DMG/DARK | 5.00 

□ 1900 ROUND 0, FINE | 40.00    

□ 1901, EXTRA FINE, CLN | 35.00 

□ 1906, GOOD/GOOD+ | 2.50 (3)  

□ 1906, VERY GOOD, CLN | 2.50 (2) 

□ 1906, FINE, CLEANED | 4.00 

□ 1907, GOOD, CLEANED | 2.25 

□ 1907, FINE, DAMAGE | 2.50 

□ 1910 ROUND LEAVES, VG | 20.00 

□ 1910 PTD, FINE, CLN/SCR | 4.00 (2) 

□ 1910 PTD LEAV., F/F+ | 4.50 (8) 

□ 1910 PTD LVS, VF+ | 10.00  

□ 1910 PTD LEA., XF, CLN | 10.00  

□ 1912, VG to VF, CLN/TND | 3.50 (2) 

□ 1920, GOOD+/VG | 2.50 

□ 1920, VG/F, SCR or CLN | 3.50 (2) 

□ 1938, BU/BU+ | 115.00 

□ 1944C NFLD, BU | 50.00 

□ 2005P VICTORY, BU | 0.75 (21) 

□ 2023 QE2 SPEC WRP, BU | 1.00 (25) 

□ 2023 KC3 SPEC WRP, BU | 1.00 (45) 

CANADA TEN CENTS 

□ 1873 NFLD, VERY FINE | 315.00 

□ 1882H NFLD, GOOD | 25.00 

□ 1882H NFLD, F, CLN | 75.00 

□ 1888 NFLD, VERY GOOD | 55.00 

□ 1888 NFLD, VERY GOOD+ | 75.00 

□ 1894 NFLD, VF/XF, CLN | 85.00 

□ 1902, NGC MS61 | 425.00 

□ 1902H, NGC MS60 | 115.00 

□ 1903, PCGS AU55 | 700.00 

□ 1904, NGC AU55 | 250.00 

□ 1906, NGC AU55 | 195.00 

□ 1907, NGC AU55 | 150.00 

□ 1908, NGC AU55 | 200.00 

□ 1909VL, NGC UNC Dt, Cln | 450.00 

□ 1915, XF, CLEANED | 100.00 

□ 1919, FINE | 5.00 

□ 1919, VERY FINE+ | 8.00 

□ 1919, EXTRA FINE | 12.00 

□ 1931, BU/BU+ | 75.00 

□ 1938, BU+/CHBU, LT TNG | 100.00 

□ VERY GOOD to FINE | $2.50/EA: 

1943 (6) | 1947ML | 1949 (5) 

□ 1948, CHBU | 100.00 

□ 1950, VF, DMG/RESID. | 2.25 

□ 1970, BU | 2.50 (94) 

□ 2001P VOLUNTEER, BU | 1.00 (25) 

□ 2021 100th, BU | 1.00 (34) 

□ 2021 100th BLUE, BU | 1.00 (34) 

□ 2023 QE2 SPEC WRP, BU | 1.50 (35) 

□ 2023 KC3 SPEC WRP, BU | 1.50 (45) 
CANADA TWENTY CENTS 

□ 1858, ICCS VG8 | 100.00 

□ 1862 NEW BRUNS., XF | 265.00 

□ 1885 NFLD, VF/VF+ | 150.00 

CANADA TWENTY-FIVE CENTS 

□ 1870, VERY FINE | 100.00 

□ 1880H W0, ANACS VG8 | 215.00 

□ 1883H, GOOD, TONED | 13.00 

□ 1883H, VERY GOOD | 25.00 

□ 1886 OBV #5 LNG BOW, AG | 40.00 

□ 1888, VERY GOOD, CLN | 45.00 

□ 1892, GOOD+, CLEANED | 13.00 

□ 1902, GOOD | 12.00 (4) 

□ 1902H, GOOD, CLEANED | 6.00 

□ 1902H, GOOD | 7.00 (2) 

□ 1905, GOOD, CLEANED | 9.00 (3) 

CIVIL WAR/HT TOKENS (CONT) 

□ 1840 BER. IRON #HT206, F+ | 125. 

□ 1841 WBSTR CRD. #HT20, VG | 35. 

□ 1841 WBSTR CRD. #HT20, AU | 80. 

□ 1861 CHILD’S MANF., VF | 75.00 

□ 1863 ALD/FRNK #NY140A, XF | 59. 

□ 1863 ALD/FRNK #NY140A, AU | 69. 

□ 1863 HM LANE #NY630AP, AU | 80. 

□ 1863 ROB./BALL #105N, AU+ | 100. 

□ 1863 WM FRANKFURTH, VF+ | 80. 

□ 1864 UNION FOREV./IND. PRIN.:  

    - #49/343A, VG+/FINE | 35.00 

    - #51/342A, VERY FINE+ | 35.00 

    - #51/342E, WHITE MTL, AU | 50.00 

□ B.W. TITUS TRENTON, AU | 55.00 

□ DL WING #NY10H, AU+ | 69.00 

□ PECK & BURN. #HT168, VF | 50.00 

□ S. STEINFELD #630BU, XF | 69.00 

ERRORS 

□ 1953D 1¢, AU, COLLAR ERR | 3.00 

OTHER U.S. COINS 
EAGLES | MINT/PROOF SETS 
COMMEMS | CWT | ERRORS 

SILVER EAGLES (BU) 

□ 1986 | 75.00 (2)     □ 1990 | 42.00 (2) 

□ 1991 | 39.00     □ 1992 | 39.00 

□ 1994, IMP | 60.00 (2)    □ 1994 | 70.00 

□ 1995, IMP | 40.00     □ 1995 | 48.00 

□ 1996, IMP | 60.00   □ 1996, TN | 70.00    

□ 1997, IMP | 36.00 (2)    □ 1998 | 39.00 

□ 1999, IMP | 35.00     □ 2000 | 37.00 

□ 2001 | 36.00     □ 2002, TNG | 33.00 

□ 2003 | 36.00     □ 2005 | 36.00 

□ 2017 | 35.00 (5)      

□ 2021:  T1 | 36.00 (16)    T2 | 36.00 

□ 2023 | 36.00 (51)    □ 2024 | 36.00 (90) 

SILV. EAGLES (PRF, W/ BOX+COA) 

□ 2012S, NO COA, TONING | 80.00 

□ 2020W WWII V75 | 325.00 

□ 2022W | 95.00(4) □ 2023S | 100.00 (3) 

□ 2024W | 99.00 (4) 

MINT & PROOF SETS 
□ 1955 OGP MINT SET, TND | 350.00 

□ 1956 SEALD OGP PF ST | 90.00 (2) 

□ SEALED OGP PF STS | $40.00/EA: 

1960 | 1961 | 1962 | 1964 

□ 1962 MINT SET IN HOLDER | 42.00 

□ 1964 PRF SET W/ ACT HAIR 50¢: 

- OBV SPTS | 65.00     - OGP | 80.00 

□ 1966 SMS SET, NO BOX | 10.00 

□ 1974D SOUV. SET, NO ENV. | 8.00 

□ 1975D SOU. ST, NO ENV. | 12.00 (2) 

CANADIAN SETS 
MINT | SPECIMEN | PRF | OTHER 

PROOF-LIKE MINT SETS (1954-DT) 

□ $7.50/EA:  1968 | 1969 (3) 

1972 (3) | 1974 (3) | 1976 (2) | 1978 

1979 (2) | 1982 | 1988 

□ $9.00:  1970 | 1975 (3) 

1977 (4) | 1981 (2) | 1983 (2) | 1985 (3) 

□ $22.00/EA:  1991 

□ 1973 LG BUST 25¢ *Rare* | 295.00 

SPECIMEN/PREST. SETS (1967-DT) 

□ $10.00/EA:  1986 | 1990 

□ $13.00/EA:  1971 (2) | 1973* Imp. 

□ $20.00/EA:  1974 | 1975 (2) | 1976 (3) 

1978 (2) | 1979 (2) | 2001 (2) 

□ $25.00/EA:  1980 (2) | 1998 (2) 

PROOF SETS (1981-DATE) 

□ $20.00/EA:  1983 | 1987 

□ $25.00/EA:  1984 | 1985 | 1989 | 1990 

□ $30.00/EA:  1992 | 1994 | 1995 

□ $60.00/EA:  2000 | 2001 | 2002 

OTHER SETS 

□ 1922-1963 5¢ IN ALBUM, AVG 

CIRC, NO 1926 FAR 6 | 175.00 (2) 

OTHER BULLION 
BARS & ROUNDS | BULK SILVER 

CASINO ROUNDS 

□ $10 BI-METAL TKN | $20.00/EA: 

BELLAGIO (2) | FLAM. LAUGH. (2) 

BULK SILVER ITEMS 

□ $5 FACE 40% 50¢, CIRC | 38.00 (8) 

Quality ∙ Service ∙ Value | Since 1986 | PO Box 66, La Habra, CA 90633-0066 | (855) 332-6467 | www.mcqueeneycoins.com 

CANADA 25 CENTS (CONT) 

□ 1905, GOOD | 10.00 (6) 

□ 1907, GOOD, CLN | 8.00 

□ 1907, GOOD | 9.00 (4) 

□ 1910, G, CLN/TND | 6.00 (3) 

□ 1910, GOOD | 7.00 (8) 

□ 1910, VERY GOOD | 10.00 

□ 1918, VERY GOOD | 7.50 (3) 

□ 1919, GOOD/GOOD+ | 6.00 (3) 

□ 1938, BU+ | 110.00 

□ 1968 SILVER, VERY FINE | 2.75 

□ 1969, BU | 2.00 (31) 

□ 1970, BU | 3.00 (38) 

□ 2004P ST. CROIX, BU | 1.50 (57) 

□ 2007 BIATHLON, BU | 1.50 (6) 

□ 2023 QE2 SPEC WRP, BU | 3.00 (25) 

□ 2023 KC3 SPEC WRP, BU | 3.00 (45) 

CANADA FIFTY CENTS 

□ 1870 “LCW”, FINE+ | 130.00 

□ 1872H, FINE | 105.00 

□ 1872H 2/2 & DP T2, F, TN | 250.00 

□ 1872H INVERT A/V, FINE | 650.00 

□ 1881 NFLD, VERY FINE | 150.00 

□ 1888 OBV #3, G, RIM DMG | 95.00 

□ 1892 OBV #4, GOOD+ | 70.00 

□ 1894, AG+, CLN & NICKS | 200.00 

□ 1894 NFLD, VF+ | 200.00 

□ 1898, ANACS VF20 | 350.00 

□ 1904, VG, OBV SCRATCH | 145.00 

□ 1910 EDW. LEAVES, XF | 285.00 

□ 1931, VERY FINE, CLN | 80.00 

□ 1932, VERY FINE | 350.00 

□ 1938, BU, BRUSHED | 150.00 

□ 1944 FAR 4, BU | 50.00 

□ 1945, BU+, RIM TONING | 85.00 

□ 1946 DES. THRU 6, FINE | 40.00 

□ 1946 DES. THRU 6, VF+ | 100.00 

□ 1947 CUR. 7, AU+, DIPPED | 40.00 

□ 1947ML, VF+/XF | 55.00 

□ 1947ML, EXTRA FINE | 75.00 

□ 1948, FINE+/VF, RIM CUTS | 60.00 

□ 1948, ALMOST UNC | 195.00 

□ 1950 NO DES., XF+/AU | 55.00 

□ 2023 QE2 SPEC WRP, BU | 3.00 (12) 

□ 2023 KC3 SPEC WRP, BU | 3.00 (35) 

CANADA DOLLARS 

□ 1938, ALMOST UNC | 75.00 

□ 1938, BU, LIGHT TONING | 100.00 

□ 1945 DBL HP, AU, BRSHD | 275.00 

□ 1947ML, XF, CLN & NICKS | 250.00 

□ 1948, BU, CLEANED | 1350.00 

□ 1951 ARN., BU, NEAR PL | 225.00 

□ 1961, NGC PL66 | 55.00 (6) 

□ 1961, NGC PL66 CAM | 85.00 (2) 

□ 1961, NGC PL67 CAM | 250.00 (2) 

□ 1963, NGC PL66 CAM | 75.00 (8) 

□ 1964, NGC PL66 | 55.00 

□ 1964, NGC PL66 CAM | 75.00 (5) 

□ 1964, NGC PL67 CAM | 200.00 (2) 

□ 1965 SM BD BLT 5, BU+ | 40.00 

□ 1965 SBB5, NGCPL66 M | 75.00 (3) 

□ 1965 SB B5, NGC PL67 CM | 160.00 

□ 1965 SBP5, NGC PL66CM | 75.00 (2) 

□ 1965 SMALL BEADS POINTED 5, 

NGC PL67 CAMEO | 225.00 (2) 

□ 1966 LB, NGC PL66 CM | 75.00 (5) 

□ 1966 LB, NGCPL67 CM | 225.00 (4) 

□ 1982 CONSTIT., BU | 5.00 (16) 

□ 2004 400th FRENCH STLMNT: 

    - BU, W/ BOX & COA | 35.00 (2) 

    - PRF, W/ BOX & COA | 35.00 

□ 2023 QE2 SPEC WRP, BU | 5.00 (7) 

□ 2023 KC3 SPEC WRP, BU | 5.00 (25) 

CANADA TWO DOLLARS 

□ 2012, BU | 5.00 (13) 

□ 2023 QE2 SPEC WRP, BU | 6.00 (25) 

□ 2023 KC3 SPEC WRP, BU | 6.00 (20) 

CANADA FIVE DOLLARS 

□ 2004 1oz D-DAY MAPLE LEAF, 

PRF, W/ BOX & COA | 60.00 

CANADIAN COINS 
SETS LISTED SEPARATELY 

CANADA CENTS 

□ 1859 DBL 5 #2, XF | 95.00 

□ 1859 DP N9 #1, ICCS G6 | 200.00 

□ 1876H, FINE/FINE+ | 6.00 (3) 

□ 1876H, VF+, CLEANED | 7.00 

□ 1882H OBV #1, VG, CORR | 5.00 

□ 1882H OBV #1, F+, CORR | 6.00 

□ 1882H OBV #1, F+, CLN | 7.50 

AUSTRALIA 

□ 1 CENT, XF/AU | $0.15/EACH: 

1975 (2) | 1977 | 1979 (2) | 1981 

□ 1943 1 SHILLING, VF, HOLES | 5.00 

□ 1943S 1 SHIL., F, DMG/HOLE | 2.50 

AUSTRIA 

□ 1885 1 KREUZER, XF | 5.00 

□ 1821 3 KREUZER, AG | 7.00 

□ 1959 10 GROSCHEN, AU | 0.50 

WORLD COINS 
SORTED BY COUNTRY & DENOM 



 

 

 

 

 

SUB-TOTAL (PAGE 1):  $______.____ 

SUB-TOTAL (PAGE 2):  $______.____  

SUB-TOTAL (OTHER):  $______.____ 

CA SALES TAX*:  $______.____ 

*7.25% ONLY IF SHIPPED TO CA 

**NO TAX ON COIN ORDERS $2000+ 

SHIPPING CHARGE*:   $______.____ 

*COINS & NOTES:  $5.00 

**W/ SUPPLIES OR PRIORITY®:  $9.00 

ORDER TOTAL:  $______.____  

PAYMENT & SHIPPING: U.S. funds only. Checks/Money Orders/Credit Cards accepted. Check/MO—payable to McQueeney Coins; $25.00 min if returned. Credit 

Cards—billing/shipping addresses must match. USPS-served addresses only. International—contact for pricing. Multiple forms: only one payment info section required. 

NAME: ________________________________________________________________________________ 

ADDRESS: ____________________________________________________________________________ 

CITY: ___________________________________________ STATE: ________ ZIP: _____________ 

PHONE: ( _____ ) _____ - _______ BEST TIME: _____ : _____ AM / PM 

E-MAIL: ____________________________________________   □ Please send me a new Modern Coinage catalog. 

CARD #: ____________________________________________ EXP: _____ / _____ CVV#: _____ 

SIGNATURE OF CARDHOLDER: _______________________________________________________ 

By signing above, I’m authorizing McQueeney Coins to charge my card for the amount indicated. 

□ 1938 W. HSE 4½¢, BLK OF 4 | 4.00 

□ 1954 G. WASH. 1¢ LIBERTY | 1.00 

□ 1960 PONY EXPRESS 4¢, LOT OF 

11 PREPAID ENVELOPES | 9.00 

□ 1966, 6th PHILATELIC EXHIB., 

LOT OF 20 SOUV. CARDS | 8.00 

□ MINKUS U.N. SET 1951-66 | 95.00 

□ SET OF 5 GOLD-FOIL OLYMPIC 

FIRST DAY COVERS | 20.00 

FOREIGN NOTES 
SORTED BY PRICE & COUNTRY 

PALESTINE 

□ 1942 20 MILS, VERY FINE | 40.00 

PANAMA 

□ 1982 1 CENTESIMO, XF | 0.75 

PORTUGAL 

□ 1898 500 REI, VF, JWL DMG | 11.00 

RUSSIA 

□ 1911 ½ KOPEK, VG | 10.00 
□ 1965 20 KOPEKS, BU | 100.00 

SERBIA-BOSNIA 

□ 1982 5 DINARS, PROOF | 25.00 

SOUTH AFRICA 

□ 1896 1 SHIL., XF, TONED | 160.00 

SPAIN 

□ 1870 1 PESETA, FINE | 15.00 

□ 1947 1 PESETA, G/VG | 0.50 (2) 

□ 1 PESETA, VG/FINE | $1.00/EA: 

1949 (2) | 1952 

□ 1953 1 PESETA, XF | 2.00 (2) 

□ 1 PESETA, AVG. CIRC | $0.25/EA: 

1978 | 1980 | 1989 (2) | 1990 (2) | 1995 

□ 1871 5 PESETAS, XF | 85.00 

□ 1957 (58) 5 PESET., CIRC | 0.75 

STRAITS SETTLEMENT 

□ 1900 5 CENTS, VF, CLN | 20.00 

□ 1919 5 CENTS, XF | 29.00 

□ 1926 5 CENTS, XF+ | 15.00 

□ 1900 10 CENTS, VF | 20.00 

□ 1909 10 CENTS, VF, CLN | 35.00 

SWEDEN 

□ 1939 1 KRONA, FINE | 6.00 

□ 1946 1 KRONA, VERY GOOD | 5.00 

□ 1965 1 KRONA, FINE | 3.00 
SWITZERLAND 

□ 1931B 1 RAPPEN, AU | 3.00 

□ 1850 2 RAPPEN, VERY FINE+ | 8.00 

□ 1910 5 RAPPEN, VERY FINE | 5.00 

□ 1932B 5 RAPPEN, AU | 4.00 

□ 1882B 10 RAP., ICG MS64 | 110.00 

□ 1885B 10 RAPPEN, XF | 12.00 

□ 1915B 10 RAPPEN, XF | 20.00 

□ 1891B 20 RAPPEN, XF | 18.00 

□ 1913B 20 RAPP., AU, SCR | 40.00 

□ 1964 20 RAPPEN, AU | 0.75 

TANZANIA 

□ 1986 100 SHIL., WWF SIL PF | 40.00 

VATICAN CITY 

□ 1939 5 LIRE, CHBU | 35.00 

VENEZUELA 

□ 1948 25 CENTIMOS, GOOD | 1.25 

□ 1960 25 CENTIMOS, AU | 2.00 

INDIA 

□ 1954 1 PICE, EXTRA FINE | 2.00 

□ 1957 1 NAYA PAISA, XF | 1.50 

□ 1959 10 PAISE, FINE | 0.75 

□ 1973(B) 10 PAISE, FINE | 0.75 

□ 1960 50 PAISE, F, LT PITTNG | 1.00 

□ 1939 1/12 ANNA, XF | 4.00 

□ 1941 1/12 AN., VF, RIM DMG | 0.25 

□ 1935 ¼ ANNA, FINE+ | 0.75 

□ 1936 ¼ ANNA, FINE | 0.50 (2) 

□ 1936(b) ¼ ANNA, XF | 2.00 

□ 1938 ¼ ANNA, VF/XF | 1.50 

□ 1939 ¼ ANNA, XF | 2.00 (2) 

□ 1882C 2 ANNAS, VF+ | 35.00 

□ 1893C 2 ANNAS, VG | 10.00 

□ 1907 2 ANNAS, GOOD | 6.00 

□ 1877 ¼ RUP., F, RIM NICKS | 20.00 

□ 1942 ¼ RUPEE, AU | 10.00 

□ 1944B ¼ RUPEE, AU, TONED | 8.00 

□ 1945B ¼ RUPEE, SM 5, XF | 10.00 

□ 1936 ½ RUPEE, VF, HOLE | 12.00 

□ 1940 ½ RUPEE, FINE | 7.00 

□ 1944L 1 RUPEE, VF, LT COR | 11.00 

□ 1947 1 RUPEE, VERY FINE+ | 4.00 

IRAN 

□ 1931 (1310) 5 RIALS, XF+ | 45.00 

IRELAND 

□ 1966 10 SHILLING, BU | 37.00 

ITALY 

□ 1852V 3 CENT., FINE+/VF | 9.00 

□ 1861M 5 CEN., VF, REV DMG | 4.00 

□ 1818 10 GRANA, FINE+ | 60.00 

□ 1863 10 CENTESIMI, VF | 9.00 

□ 1863 50 CENTES., VF+/XF | 25.00 

□ 1809M 5 LIRE, VG | 45.00 

□ 1839 (SARD.) 20 LIRE, VF | 435.00 

□ 1960 100 LIRE, EXTRA FINE | 1.50 

□ 2004 €0.02, EXTRA FINE | 0.10 

JAPAN 

□ 1877 1 SEN, VERY FINE+ | 15.00 

□ 1871 50 SEN, FINE+/VF | 50.00 

□ 1898 50 SEN, VERY FINE | 25.00 

□ 1979 1 YEN, FINE, CORR | 0.10 

□ 1963 100 YEN, XF+ | 5.00 

□ 1964 100 YEN, ALMOST UNC | 5.00 

□ 1972 100 YEN, ALMOST UNC | 5.00 

LIBERIA 

□ 2000 $20 AMR. HIST. | $27.00/EA: 

BSTN TEA | DEC./IND. | LOU. PUR. 

PEARL HARBOR | TRTY OF PARIS 

□ 2001 $20 AMR. HIST. | $27.00/EA: 

D-DAY | FT. SUMTER | WASH. ING. 

□ 2003 $20 AM. @ WAR | $32.00/EA: 

KOREA | LEX-CON | MEX-AMER 

OPER. DETACH. | SPANISH-AMER. 

ST. MIHIEL | YORKTOWN 

□ 2006 $20 U.S. CONSTITUT. | 33.00 

MEXICO 

□ 1890Mo 1 CENTAVO, G, CLN | 0.75 

□ 1893Mo 1 CENTAV., VG/F | 1.50 

□ 5 CENT., AVG CIRC | $0.25/EA: 

1936 (2) | 1937 (4) | 1945 (2) 

1950 (4) | 1955 (6) | 1965 (2) 

□ 1961 5 CENTAVOS, G, CORR | 0.10 

□ 10 CENT., AVG CIRC | $0.15/EA: 

1936 (8) | 1946 (8) 

□ 1942 20 CENT., VF/XF | 2.75 (3) 

□ 20 CENT., AVG CIRC | $0.25/EA: 

1944 (7) | 1955 | 1975 

□ 1950 25 CENT., VF/XF | 2.00 (4) 

□ 1874ZsH 50 CEN., XF, GRS | 50.00 

□ 1950 50 CENTAVOS, AU | 5.00 (2) 

□ 1951 50 CENTAVOS, AU | 5.00 

□ 1945 2 PESOS, AU+/BU | 150.00 

NEPAL 

□ 1986 250 RUP., WWF SIL PF | 35.00 

NETHERLANDS 

□ 1925 1¢, VERY FINE | 2.00 

□ 1894 2½¢, VERY FINE | 25.00 

□ 1863 10 CENTS, VERY GOOD | 8.00 

□ 1962 10 CENTS, EXTRA FINE | 0.25 

□ 1957 25 CENTS, AU | 0.75 

□ 1972 25 CENTS, XF | 0.25 

□ 1929 1 GULDEN, XF | 8.00 

□ 1955 1 GULDEN, XF/AU | 5.00 (2) 

□ 1957 1 GULDEN, AU/BU | 6.00 

□ 1964 1 GULDEN, VF+/XF | 5.00 

NEW ZEALAND 

□ 1942 ½ PENNY, VF/XF | 8.00 (2) 

□ 1¢, AVG CIRC | $0.10/EA:  

1975 | 1978 (2) | 1985 

□ 5¢, AVG CIRC | $0.15/EA:  

1974 | 1975 | 1982 | 1995 

□ 1933 3 PEN., ALMOST UNC | 15.00 

□ 1937 3 PN., AU/BU, DIPPED | 12.00 

□ 1939 3 PENCE, AU/BU | 15.00 

□ 1941 3 PENCE, XF | 40.00 

□ 1942 3 PENCE, BU | 20.00 

□ 1933 6 PENCE, FINE/VF | 5.00 (2) 

□ 1936 6 PENCE, EXTRA FINE | 7.00 

□ 1941 6 PENCE, VERY FINE | 29.00 

NORWAY 

□ 1877 1 ORE, FINE | 15.00 

□ 1920 5 ORE, VG, RUSTY | 8.00 

□ 1967 10 ORE, XF, CORR | 0.25 

$3.00 EACH OR 2 FOR $5.00 

□ AUSTRIA 1920 10 HELLER, AU 

□ AUSTRIA 1920 50 HELLER, XF/AU 

□ CHINA 1924 10 CENTS, CIRC 

□ GERMANY 1993 10 MARK, CIRC 

□ GERMANY 1910 1K MRK, CRC (5) 

□ GERMANY 1923 100M MK, POOR 

□ HUNGARY 1980 50 FORINT, VF 

□ ITALY 1983 2000 LIRA, FINE 

□ JAPAN 1946 100 YEN, CIRC 

□ NEPAL 1974 5 RUPEES, VF 

$4.00 EACH OR 3 FOR $10.00 

□ CROA. 1993 1BIL. DIN., XF/AU (2) 

□ HUNGARY 1962 10 FORINT, VG 

□ INDIA 2008 500 RUPEES, VG/F 

□ ITALY (CENT. BNK) 1977 100 L., F 

□ ITALY (COM. BNK) 1977 100 L., F 

□ PERU 1994 10 SOLES, FINE 

□ THAILAND 1955 1 BHT, XF/AU (2) 

□ YEMEN c.1984 100 RIALS, XF/AU 

$5.00 EACH OR 3 FOR $12.00 

□ CHINA 1980 1 YN, 10 NTS, CIRC 

□ CHINA 1980 2 YUAN, VF/XF 

□ CHINA 1945 500 YUAN, CIRC 

□ GERMANY 1905 100 MARK, CIRC 

□ HUNGARY 1962 20 FORINT, FINE 

□ KOREA 1947 100 WON, F/VF 

□ LAOS 1957-62 1 KIP, AU 

□ MOROCCO 1947 50 FRANCS, CIRC 
$6.00 EACH OR 2 FOR $10.00 

□ TRIN. & TOB. 1943 $1, POOR 

□ ZIMBABWE 1983 $20, FINE/VF 

$7.00 EACH OR 2 FOR $12.00 

□ INDOCHINA 1942 10 CENT, XF (3) 

□ KOREA c.1945 10 YEN, CIRC (2) 

□ SAUDI ARABIA 1983 50 RIY, CIRC 
$8.00 EACH OR 2 FOR $15.00 

□ AUSTRIA 1945 50 SCHIL., POOR 

□ INDONE. 1980 5K RUP., VF/XF (3) 

□ ITALY 1944 5 LIRE, CU 

□ KOREA 1965 100 WON, VF 

□ KOREA 1966 500 WON, FINE 
$8.00 EACH OR 2 FOR $15.00 

□ ZAMBIA 1973 50 NGWEE, FINE 

$9.00 EACH OR 2 FOR $16.00 

□ CHINA 1945 5,000 YUAN, FINE 

□ FRANCE 1992 20 FRANC, XF 

□ KOREA 1945 5 YEN, CIRC 

$10.00 EACH OR 2 FOR $18.00 

□ CHINA 1945 5,000 YUAN, VF 

□ CHINA 1944 10,000 YUAN, CRC (2) 

□ COSTA RICA 1943 2 COLONS, VG 

□ EGYPT c.1952 (p175) 10 PIA., CIRC 

□ EGYPT c.1952 (p181) 10 PIA., XF 

□ HONG KONG 1949 $1, VG 

INDIVIDUALLY PRICED 

□ CHILE 1924 2 PESOS, G | 18.00 

□ CHINA (AGRICULT. & INDUST. 

BANK) 1927 20¢, POOR | 25.00 

□ KOREA 1953 100 WON, VG | 60.00 

□ S. ARAB. 1984 100 RY., VF+ | 15.00 

□ VIETNAM 1951 100 DNG, F | 18.00 

SUPPLIES 
NEW & USED ITEMS 

NEW SUPPLIES *CLOSEOUT* 

□ #60UN 1.5x1.5 FLIPS W/ INS. | 7.00 

□ 24-PKT COIN WLT (2x2) | 5.00 (2) 

□ ECONOMY 10X LOUPE | 5.00 (3) 

□ 5-CN ST QTR HRD PLSTC | 1.00 (2) 

USED ALBUMS & SUPPLIES 

□ GARDMASTER Canada | $3.00/EA: 

5¢ (58-21) | 25¢ (70-66) 

□ DANSCO #8125 ROOSEV. 10¢: 

- 46-13P | 25.00      - 46-23S | 30.00 

- 1946-2023S w/ SLIPCOVER | 35.00 

□ DANSCO #8140 WASH. 25¢ (1932-

1991), AVG COND | 20.00 

□ LIBRARY OF COINS | $12.00/EA: 

5¢ (13-38) | $1 (Blank), Bad Cnd. | 3.00 

□ MEHRIG Canada 1¢ (20-52+) | 2.50 

□ WHITMAN Bkshelf Alb. | $2.00/EA: 

1¢ (09-40) | 1¢ (41-58) 

5¢ (13-38) (2) | 5¢ (38-64) | 5¢ (65-89) 

10¢ (16-45) | 50¢ (16-40) 

□ WHITMAN Classic Alb. | $5.00/EA: 

25¢ (32-90) | $1(21-35) 

NEW DANSCO ALBUMS 

□ #7101 FLYING & IND. ¢ | 42.00 (2) 

□ #7102 LINC. MEMORIAL | 42.00 

□ #8102 LINC. MEM. w/ PF | 46.00 (2) 

□ #7104 LINCOLN SHIELD | 38.00 (2) 

□ #8104 LINC. SHLD w/ PF | 40.00 (2) 

□ #7107 CENTS (BLANK) | 38.50 (3) 

□ #6108 2¢ & 3¢ (NICKEL) | 42.00 (3) 

□ #7112 BUFFALO NICK. | 40.00 (4) 

□ #7113 JEFF. NICK (38-05) | 45.00 (2) 

□ #8113 J. NK (38-05) w/ PF | 49.00 (2) 

□ #8114 J. NK (06-29) w/ PF | 40.00 (2) 

LOCAL (CONT) 

□ FORT DELLS, WI GD LUCK | 4.00 

□ LA HABRA POLICE CHLG. | 5.00 

□ MAYFLOWER II COIN | 5.00 
□ R.F. JOHNSON (FL) “1” TRADE 

TOKEN, INGLE SYSTEM | 15.00 

□ THE USHERS (VENICE, CA) TAU-

RUS ASTROLOGY COIN | 5.00 

□ US40 SOUV. COIN, LT CORR | 5.00 

MARDI GRAS 

□ LOT OF 25 MIXED | 9.00 (100) 

or BUY 10+ @ $7.50/ea 

MILITARY / WAR 

□ 1906 GRAND ARMY OF THE REP. 

SOUVENIR SILV. MEDAL, MIN-

NEAPOLIS, REV. CORR | 35.00 

□ 1925 AUST. CRUISE, COR | 25.00 

□ GERMAN-MADE U.S. ARMY 14th 

FIELD ARTILLERY OBV. BA-

TALLION (WWII) PIN | 10.00 (2) 

□ VICTORY LIB. LOAN, FROM WW 

I GERM. CANON, HOLE | 3.00 (2) 
NATIONAL (COUNTRY) & GOV’T 

□ 1973 AMERICAN REVOLUTION, 

ADAMS/HENRY | 1.00 (2) 

□ 1975 PAUL REVERE/LEX-

CONCORD SILV MEDAL | 18.00 

□ 1976 LOMBARDO 200 YRS | 3.00 

□ 1982 ENDURING FRIENDSHIP/

NETHERLANDS-AMERICA | 3.00 

□ ROGER SHERMAN TWO-TONE 

COMMEMORATIVE | 5.00 

NOVELTY ITEMS 

□ 1973 1¢ FL CNTRSTP, BU | 1.00 

□ CA 25¢ “Back Door to Am.” | 1.00 (2) 

PRESIDENT & POLITICAL 

□ 1889 WASHINGTON NY INAUG. 

100th/FEDERAL HALL | 49.00 

□ 3” U.S MINT MEDAL | $15.00/EA: 

FILLMORE | VAN BUREN | WASH. 

□ W. WILSON INAUG. MDL | 5.00 

RATION, TAX & TRANSIT TOKENS 

□ RTD (CO) TRANSIT | 0.25 (34) 

REPLICAS 

□ 1861 CONFED. STATES 50¢ | 5.00 

□ 1933 $20 GOLD W/ FOLDER | 4.00 

□ 2013 ASE 1oz COPPER | 3.00 

□ INDIAN CENT MINI | 0.25 

WOODEN NICKELS & ELONGATED 

□ CLEMENTS H.S. CC 2003 | 0.25 (2) 

□ ORANGE CTY CNV CTR | 0.25 (9) 

OTHER 

□ 1977 FRNKLN MNT TKN | 2.00 (2) 

□ BLUE IKE $1 MINT TKN | 0.10 (3) 

□ MINT SET TOKEN | 0.10 (2) 

□ PROOF SET TOKEN | 0.25 (2) 
$1.00 EACH OR 6 FOR $5.00 

□ BOLIVIA 1990 200 BOL., REPROD. 

□ BULGARIA 1974 1 LEVA, FINE 

□ CHINA 1980 1 JIAO, CIRC (3) 

□ CHINA 1980 5 JIAO, CIRC (3) 

□ VENEZUELA 1989 5 BOL, CIRC 

□ VENEZUELA 1989 20 BOL, CRC (2) 

□ YUGOSL. 1955 100 DINAR, CIRC 

□ YUGOSLA. 1978 100 DIN., CIRC (4) 

$1.25 EACH OR 5 FOR $5.00 

□ BANGLADESH 2012 2 TALA, CU 

□ BRASIL 1990 50 CRUZ., CU (2) 

□ BRASIL 1981 100 CRUZ., AU 

□ BULGARIA 1974 2 LEVA, G/VG (3) 

□ GERMANY 1910 100M, CIRC (8) 

□ ITALY 1990 1000 LIRA, CIRC 

□ MEXICO 1969 5 PESOS, CIRC, TRN 

□ NICARAGUA 1991 5 CENT., CU (4) 

□ NICAR. 1991 10 CEN., AU/CU (2) 

□ NICAR. 1991 25 CEN., AU/CU (4) 

□ VENEZUELA 1988 10 BOL., F (3) 

□ VIETNAM 1988 1000 DONG, XF 

□ YUGOSLAV. 1994 100 DIN., AU 

□ YUGOSLAV. 1981 500 DINAR, VF 

□ YUGOSL. 1981 1,000 DIN., F/VF 

□ YUGOSL. 1985 5,000 DIN., F/VF 

$2.00 EACH OR 3 FOR $5.00 

□ AFGH. c.1977 10 AFG., XF/AU (5) 

□ AUSTRIA NOTGELD (MIXED): 

    - 1920 10 HELLER, VERY FINE 

    - 1920 20 HELLER, VF & UP (3) 

    - 1920 50 HELLER, VF & UP (8) 

□ BELGIUM 1943 5 FRANCS, XF 

□ BULGARIA 1991 20 LEVA, CU 

□ BULGARIA 1951 50 LEVA, VF 

□ CAMBODIA 1979 0.1 RIEL, CU 

□ CHINA 1962 1 JIAO, VG 

□ CHINA 1980 5 JIAO, XF/AU (2) 

□ CROATIA 1993 500K DIN., XF 

□ FRANCE 1922 1 FRANC, POOR 

□ GERMANY 1908 100M, CIRC (30) 

□ GUYANA (ND) $20, VG/FINE (2) 

□ IRAQ 1986 25 DINAR, FINE 

□ IRAQ 2002 100 DINAR, CU 

□ IRAQ 2002 250 DINAR, CU 

□ ITALY 1985 5000 LIRA, CIRC 

□ PAKISTAN 1985-94 2 RUP., CU 

□ VIETNAM 1980 100 DON, CIRC (4) 

□ YUGOSLAVIA 1987 20K DIN., CRC 

□ YUGOSLAVIA 1987 50K DIN., CRC 

□ ZAMBIA 2010 50 KWACHA, CU 

PHILATELICS  
STAMPS & POSTAL ITEMS 

AUSTRIA (CONT) 

□ 1987 50 GROSCHEN, XF | 0.50 
□ 1928 2 SCHILLING, AU | 12.00 

□ 1958 10 SCHIL., VF to XF | 7.00 (2) 

□ 1972 10 SCHILLING, BU | 10.00 

BELGIUM 

□ 1909 1 FRANC, FINE | 8.00 

□ 1941(?) 1 FRANC, POOR | 0.15 

BERMUDA 

□ 2002 25 CENTS, XF/AU | 1.00 

CAYMAN ISLANDS 

□ 1987 $5, WWF 25th SLV PF | 40.00 

CEYLON 

□ 1907 10 CENTS, XF | 15.00 

CHINA 

□ 1985 1 FEN, AU/BU | 1.50 

□ 2005 1 JIAO, ALMOST UNC | 0.25 

COOK ISLANDS 

□ 2009 $1, PROOF | 18.00 

CUBA 

□ 1953 25 CENTAVOS, AU/BU | 15.00 

CURACAO 

□ 1942 10 CENTS, XF | 16.00 
DENMARK 

□ 1878 1 ORE, VERY GOOD | 20.00  

□ 1874CS 5 ORE, FINE/VF | 9.00 

□ 1960 5 KRONR, WDG, BU+ | 30.00 

□ 1968 10 KRONER, BU+ | 30.00 

EGYPT 

□ 1917 5 PIASTRES, GOOD | 10.00 

□ 1939 5 PIASTRES, VF | 9.00 

FALKLAND ISLANDS 

□ 1987 50 PEN., WWF SIL PF | 50.00 

FRANCE 

□ 1779A 6 SOLS, NGC VF35 | 75.00 

□ 1855B 5 CENTIMES, F+/VF | 4.00 

□ 1897A 5 CENTIMES, FINE | 2.00 
□ 5 CENT., AVG CIRC | $0.15/EA:  

1966 | 1972 

□ 1979 5 CENTIMES, AU | 0.25 

□ 1888A 10 CENT., G, NICKS | 2.00 

□ 1890A 10 CENTIME, G, DMG | 3.00 

□ 10 CENT., AVG CIRC | $0.25/EA:  

1965 | 1968 | 1974 | 1983 
□ 20 CENT., AVG CIRC | $0.25/EA:  

1963 | 1978 (2) | 1983 | 1984 | 1985 (2) 

□ 1850A 50 CENTIMES, GOOD | 8.00 

□ 1850A 50 CENTIMES, VF | 15.00 

□ 1864A 50 CENTIMES, FINE | 7.00 

□ 1864BB 50 CENTIMES, VG/F | 8.00 

□ 1866A 50 CENTIMES, VG | 7.00 

□ 1911 50 CENTIMES, VF | 19.00 

□ 1844W ¼ FRANC, FINE | 7.00 

□ 1842B ½ FRANC, VG | 9.00 

□ ½ FRANC, FINE to XF | $0.25/EA:  

1965 (3) | 1966 (2) | 1977 (3) | 1984 

□ 1851A 1 FRANC, GOOD | 17.00 

□ 1 FRANC, AVG CIRC | $0.25/EA:  

1943 (2) | 1960 (9) | 1964 | 1969 (2) 

□ 1859A 20 FRANCS, XF/AU | 450.00 

□ 1977 50 FRANCS, BU | 35.00 (2) 

GERMANY 

□ 1843S (HANN.) 1/12 THA., F | 15.00 

□ 1809A (PRU.) 1/3 THA., AG | 50.00 

□ 1828A (PRUS.) 1 TH., XF/VF | 90.00 

□ 1828A 1/6 KREUZER, VG | 25.00 

□ 1844 (WRT.) 3 KRE., PR, CLIP | 1.00 

□ 1873A (PRUS.) 1 GRO., AU | 20.00 

□ 1805B 4 GROSCHEN, AG/G | 10.00 
□ 1817A (PRUS.) 4 GROS., AG | 20.00 

□ 1840 (OLD) 4 GRO, AG, SCR | 10.00 

□ 1875A 1 PFENNIG, FINE | 3.00 

□ 1875F 1 PFENNIG, VG | 2.00 

□ 1875G 1 PFENNIG, VG | 2.00 

□ 1958F 2 PFENNIG, XF | 1.00 

□ 1991D 2 PFENNIG, XF | 0.15 

□ 1950D 5 PFENNIG, XF | 2.00 

□ 1950F 5 PFENNIG, VF/XF | 0.50 (7) 

□ 1950J 5 PFENNIG, XF | 1.50 (2) 

□ 1974F 5 PFENNIG, XF | 0.10 
□ 10 PFEN., AVG CIRC | $0.25/EA:  

1949D (6) | 1949F | 1949J (3) 

1950D (3) | 1950F (2) | 1950J 

□ 1875 50 PFENNIG, AG | 5.00 

□ 1920A 50 PFENNIG, XF | 2.00 

□ 1949F 50 PFENNIG, XF/AU | 2.00 

□ 1950D 50 PFENNIG, FINE/VF | 0.25 

□ 1911A 1 MARK, XF | 16.00 

□ 1901 2 MARKS, BU/BU+ | 42.00 

□ 1913 2 MARKS, BU/BU+ | 50.00 

□ 1951F 2 MARKS, VF | 15.00 (2) 

□ 1913 3 MRKS, XF/AU, TND | 40.00 

□ 1913 3 MARKS, BU+ | 65.00 

□ 1901 5 MARKS, AU, CLN | 80.00 
□ 1903A (PRUS.) 5 MAR., XF | 80.00 

□ 1974D 5 MARK, BU, STAIN | 8.00 

□ 1974F 5 MARK, PF, MN IMP | 10.00 

□ 1974F 5 MARK, PROOF | 14.00 

□ 1975J 5 MARK, BU | 10.00 

□ 1972G 10 MARKS, BU, TND | 10.00 

□ 1989D 10 MARK, XF | 10.00 

□ 2002F €0.02, EXTRA FINE | 0.10 

GREAT BRITAIN 

□ 1917 1 PENNY, F, RIM DMG | 1.50 

□ 1917 1 PENNY, VF+ | 7.00 

□ 1921 1 PEN., VF, CORR SPTS | 3.50 

□ 1 PENNY, AVG CIRC | $1.00/EA: 

1927 (2) | 1936 (5) | 1937 (4) 

1938 (5) | 1946 (3) 

□ 1 PENNY, VG/FINE | $2.00/EA: 

1916 | 1917 (8) | 1919 

□ 1 PENNY, VF/XF | $5.00/EACH: 

1927 (2) | 1928 (2) | 1929 (2) | 1944 

□ 1 PENNY, VF/XF | $2.00/EACH: 

1934 | 1937 (3) | 1938 (2) | 1939 

□ 1935 1 PENNY, XF | 7.50 (2) 

□ 1936 1 PENNY, VERY FINE+ | 6.00 

□ 1936 1 PENNY, XF | 7.50 (8) 

□ 1936 1 PENNY, XF+, SCR | 7.00 

□ 1940 1 PEN., XF, CORR SPT | 6.00 

GUATEMALA 

□ 1972 1 CENTAVO, VF | 0.10 
HONG KONG 

□ 1924 1¢, AU/BU | 10.00 

ADVERTISING 

□ RDR DIGEST SWEEPS COIN | 0.50 

□ SHELL FMS FACE, BT WSH | 1.00 

AMUSEMENT & OTHER TOKENS 

□ 2003 DISNEY $1, XF | 8.00 

□ BIG LEAGUE DREAMS TKN | 0.50 

□ CAT COIN NCV | 0.50 

□ COMIC-COIN #4 “CHICK” | 1.50 

□ GAME TOKENS | $0.25/EA: 

ALAD. CSTL (2) | DREAM MACHINE 

FAM. FN CTRS (6) | PALACE ENT. 

ROYAL FLUSH (2) 

□ GOLDEN STATE AUTO SPA | 1.00 

□ IRON MIKE BATTING | 0.25 

□ NCV/AMUSEMENT, SML | 0.50 

□ NCV (EAGLE) | 0.25 (2) 

□ OASIS CAR WASH | 0.25 (5) 

□ WINNER’S CIRCLE COIN | 1.00 

CLUBS, CORPORATIONS & ORGS. 

□ 1865 ELGIN WATCH TRADE 

TOKEN, DMG/CORR | 15.00 

□ 1907 HERD CLUB AG. MDL | 15.00 

□ 2002 ANA SUM. SEM. COIN | 2. (2) 

□ 2008 W. FARGO GLD COIN | 5.00 

FOREIGN 

□ 1991 H. RVR $5 APACHE, BU | 5.00 

□ ELIZABETH SILVER JUBILEE 

“THE FAIRE” PENDANT | 12.00 

□ INDIA INDEPEND. MEDAL | 8.00 

□ NETHERLANDS EP (3) VND | 1.50 

□ P. MARTIN DE DRAGUIGNAN 

(FRANCE) 19th CENT. | 19.00 

LOCAL (CITY / COUNTY / STATE) 

□ 1891 GERMANIA MENDOTA | 10. 

□ 1969 CALIFORNIA 200th | 2.00 

□ 1969 CA 200th, SLV IN BZL | 30.00 

□ 1970 MISSOURI 150th | 3.00 

□ 1973 KAUAI DOLLAR | 4.00 

□ 1975 HIALEAH RACING 50th | 3.00 

□ BCH BWDY HSE, S. DIEGO | 5.00 

MEDALS & TOKENS 
AND OTHER NOVELTY ITEMS 


